



Так называемый премьер-министр "ДНР" Александр Захарченко заявил, что при Украине Донбасс жил намного богаче, нежели большинство регионов России.

*"Ошибка России в том, что многие из вас - россиян - воспринимают нас как людей, которые от нищеты и от голода взялись за оружие. На самом деле Донбасс - один из богатейших регионов Украины. И дай бог каждому региону России жить так, как жил при Украине Донбасс. Мы жили богаче и дружней россиян"* , - заявил Захарченко в интервью ["Эксперт Online"](#) .

При этом он не смог дать внятного ответа, для чего тогда самопровозглашенная "Донецкая народная республика" стремится войти в состав России.

Также "премьер" отметил, что не видит Донбасс ни в Таможенном союзе, ни в Европейском.

*"Когда встал вопрос, куда нам идти, я как человек здравомыслящий, а согласно справкам СБУ, у меня неплохо получается анализировать ситуацию, наверное, был единственным в своем кругу, кто говорил: "Знаете, ребята, нельзя нам ни в Таможенный союз, ни в Европу". Мы должны идти своим путем - плох он или хорош"*, - подчеркнул Захарченко.

**"Горловский Медиа Портал"**